
11/05/2018 CUMA  14.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  1 COŞAN ŞİMŞEK ÖN AYAKLARDA TOPALLIK

 4  8 LADY STONEHEART GENEL DURUM BOZUKLUĞU

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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3 numaraya kayıtlı olarak koşan ASHOKA isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirdiğinden dolayı 

kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca ihtar ve 742 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan ZUMRE isimli atın aprantisi Caner KARADEMİR, son viraj dönülürken ve son düzlükte usulsüz 

kulvar değiştirdiğinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

7 numarada kayıtlı SÜPER TURBO isimli atın antrenörü Cemil TURAN, kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 11 ve 3 numaralı 

atların jokeylerinin kendi atını engellediklerinden neticeyi protesto ettiğini bildirmiştir. Çekilen protesto kurulumuzca incelenmiş olup, 

protestonun reddine karar verilmiştir.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan İLTEBER isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, son düzlükte yarış usul ve nizamlarını ihlal suçunu 

tekerrür etmesi nedeniyle kurulumuza çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi 

izleyen günden 6 ( altı ) gün sonra 18.05.2018 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri 

uyarınca 7 ( yedi ) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanmış ve ayrıca 370 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan ALPIRPIR isimli atın aprantisi Doğukan AYDOĞAN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesi ve 

suçunun tekerrür etmesi sebebiyle komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını 

tebliğ edildiği tarihi izleyen günden 6 ( altı ) gün sonra 18.05.2018 tarihinde kurulumuza iletmesi gerektiği halde iletmediğinden 

savunma hakkından feragat ettiği anlaşılmıştır. 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca 7 ( yedi ) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde 

geçici sanat icra etmekten yasaklanmış ve ayrıca 742 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

3 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜLMELEK isimli at start makinesine geç giriş yapması ve suçunun tekerrür etmesinden dolayı, At 

Yarışları Yönetmeliğinin 9.maddesinin (j) bendi uyarınca 15 (on beş) gün süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmış ayrıca antrenörü 

Mülayim ANAT, atını yeteri kadar eğitemeyerek startı geciktirmesine sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve 

savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ALGANTAY isimli atın antrenörü Osman GÜNDOĞDİ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesine geç giriş yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet etmemiştir. Konu ile ilgili 

savunma istemi kendisine 16.05.2018 tarihinde tebliğ edilmiş olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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6 numaraya kayıtlı olarak koşan TEEN WOLF isimli atın antrenörü Deniz Burkay BAĞÇECİ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden geç çıkış yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.
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